

1 апреля – день смеха!!!

Первое апреля — очень необычный праздник. Но многие любят его. Именно в этот день можно шутить, разыгрывать друзей и даже взрослых. Игнорировать этот праздник невозможно. Ведь даже самые серьёзные взрослые в этот день становятся детьми и увлекаются игрой.

Обычай веселиться, шутить и обманывать друг друга именно 1 апреля существует во многих странах. Кто-то 1 апреля называет Днём смеха, кто-то — Днём дурака. Итальянцы 1 апреля называют Днём болванов, шотландцы — Днём кукушек, а японцы — Днём кукол. В России День дурака пользуется огромной популярностью.

И для нас этот праздник не прошел стороной. К этому дню ребята готовились основательно. У каждого была приятная шутка как для сверстников так и для сотрудников приюта.

Праздник прошел в игровой форме, на подъеме и позитиве. К ребятам приходил веселый клоун (воспитанник центра Роман), клоун Соня и клоун Илья. Ребята вместе с клоунами участвовали в веселых играх, конкурсах, танцевали и загадывали шуточные загадки. А также дети подготовили и показали клоунам добрые веселые сценки.





В течение праздника клоуны дарили всем детям конфеты. Ребятам очень понравился этот веселый, озорной, смешной праздник. Ведь по уверениям врачей, 3 минуты смеха заменяют 15 минут физических упражнений. Это значит, что нужно как можно чаще смеяться, а лучшего повода для смеха, чем праздник 1 апреля, не найти.

